D. Zkouska z M1035, podzim 2022

Priklad. 1. [ 6 bodd] Spoéitejte
a) defini¢ni obor funkce h(z) = In(x? — 22),

b) lim ze™%,
T—00
¢) derivaci funkce f(z) = zv/1 4 22, vysledek napiste jako jednoduchy zlomek,

x
d) vSechny primitivni funkce k funkci g(z) = ——,
) y P g(x) A
e) objem télesa vzniklého rotaci mnoziny {(z,y) € R? z € [0,1], 0 < y < &7},
f) feeni diferencidlni rovnice y' = 1 s pofdteni podminkou y(20) = 23.

Priklad. 2. [6 bodi] Vysetfete priibéh funkce
f(z) =22 + 32 — 36z + 30.
a) NapiSte defini¢ni obor a najdéte limity v jeho krajnich bodech.
b) Spocitejte derivaci.
c) Zjistéte, kde je funkce rostouci a kde Klesajici.
d) Najdéte lokdln{ a globdlni extrémy funkce.
e) Nakreslete graf funkce na intervalu [—5, 5].
f) Na jaky interval zobrazi funkce f interval |2, c0)?

Priklad. 3. [6 bodii] Naértnéte obrdzek mnoziny
M= {(z,y) €R?* —22 <y <3z}

a pomoci ur€itého integrdlu spoctéte jeji obsah.

Priklad. 4. [6 bodl] Najdéte viechna feseni diferencilni rovnice

v =y
Mezi nimi najdéte to, které splituje pocateéni podminku
y(1) = -2.

Pro obecné feseni proved’te zkousku.
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